



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Митрополит Волоколамский Иларион встретился с главами Константинопольской и Антиохийской Архиепископий Северной Америки



23 октября 2019 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион в ходе рабочей поездки в США посетил резиденцию главы Антиохийской Архиепископии Северной Америки митрополита Северо-Американского Иосифа, где, при участии последнего, состоялась встреча председателя ОВЦС с главой Американской Архиепископии Константинопольского Патриархата митрополитом Элпидофором.

По итогам встречи стороны приняли следующее коммюнике:

«По приглашению Высокопреосвященнейшего митрополита Иосифа, архиепископа Нью-

Йоркского, митрополита Северной Америки (Антиохийская Православная Архиепископия Северной Америки, Патриархат Антиохии и всего Востока), Высокопреосвященнейшие архиепископ Американский Элпидофор (Греческая Православная Архиепископия Америки, Вселенский Патриархат) и митрополит Волоколамский Иларион, председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата, встретились в резиденции Антиохийской Православной Архиепископии Северной Америки в среду, 23 октября 2019 года.

После обеда, который дал митрополит Иосиф, три иерарха встретились, чтобы обменяться мнениями по современной межправославной ситуации.

В завершение встречи два иерарха-гостя обменялись памятными подарками».

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/45994/>